


MAP 2013 Včera unikla Macronova doktrína! Rusko má být poraženo do 21. ledna 2025. Putinovi elitní generálové na nic nečekali, a začali v Africe zabírat jeden francouzský důl za druhým.

 michalapetr.com/map-2013-vcera-unikla-macronova-doktrina-rusko-ma-byt-porazeno-do-21-ledna-2025-putinovi-elitni-generalove-na-nic-necekali-a-zacali-v-africe-zabirat-jeden-francouzsky-dul-za-druhym

Michael Svatoš

Lahůdka na rozjezd. Vojáci ukrajinské elitní 41. mechanizované brigády i super-elitního batalionu KRAKEN (ex Azov) začali včera ve městě Časiv Jar hromadně provolávat “Слава России!”, a Sláva slavným ruským výsadečným vojskům. Obě jednotky byly před pár měsíci převeleny k obraně tohoto města, a jejich elitní příslušníci tam rychle pochopili, že pro přežití na frontě, je nejjistější, se raději rychle naučit hromadně deklamovat požadované ruské texty, než se v boji pokoušet vzdorovat jejich autorům, ruským elitním výsadečkářům. (Video zde. Doporučuji videa nejprve stáhnout, a teprve potom prohlédnout.) Jak vypadají noví elitní Zelenského válečníci, kteří mají “padlou ukrajinskou elitu”, která se už v zajetí učí Rusky, teď na bojišti nahradit, si určitě prohlédněte zde na několika fotografiích, ale prosím pěkně, nelekněte se. A naopak lahůdkové video z “rychlé práce” ruských “opravdu elitních” výsadečkářů v ruinách města Časiv Jar – zde a zde. Mobilizovaní Ukrajinci středního věku nyní nemají proti ruským mladým a trénovaným profesionálním výsadečkářům v Časiv Jar šanci, co teprve až dorazí “noví Zelenského starci.” Kdo chce vidět realitu, jak dopadli v Časiv Jar Ukrajinci, kteří se nezvládli rychle naučit ruské oslavné říkanky – fotky zde, a zde z přístupů k Charkovu. (Další videa na konci analýzy.)



Včera byl na Ukrajině zveřejněn text “Macronova doktrína”, předpokládající masivní letecký a raketový útok několika zemí NATO bez USA na Rusko.

Podle doktríny má být Rusko poraženo do 21. ledna 2025. V dnešní analýze Macronovu doktrínu podrobně rozebíráme.

Dalekonosné rakety a letectva spojených sil Francie, Británie, Švédska, Polska, a Finska a ještě několika dalších evropských zemí NATO, které mají včele ke všemu ochotné politiky, mají podle Macronovy doktríny udeřit proti ruským cílům nejen na Ukrajině, ale hlavně v hloubce celého Ruska. Před útokem se nikdo “nemá ptát Grandpapa Bidena na povolení”. Evropa ještě sice nemá zmobilizované své pozemní divize, aby mohly bezprostředně nahradit Ukrajince na východní frontě, ale má dostatečnou leteckou a raketovou palebnou sílu k provedení úderu na Rusko. Útok Macronovy Spojené evropské armády složené z několika členských zemí NATO má mít za cíl, zajistit konečnou porážku Ruska do 21. ledna 2025.

Tato vize rychlé porážky Ruska pod úderem vojsk Macronovy hordy se včera jako blesk začala šířit nejen ukrajinskými ale i všemi protiruskými médii. Jejimi autory jsou – ruský exulant, profesor Andrei Piontkovsky, v posledních letech častý přispěvatel BBC,

Rádia Svoboda, i Hlasu Ameriky. A Jason Galie americký univerzitní učitel Ruštiny, vládní analytik druhé kategorie a autor knihy "Don't be a Stranger", která má obyčejným Američanům podrobně vysvětlit vše o současném Rusku a Rusech. Z této povedené dvojice je v ČR známější profesor Piontkovsky. Český rozhlas jej třeba v lednu 2023 citoval, že Ukrajina už na jaře (2023!) obnoví díky očekávané velké ofenzívě svou svrchovanost nad celým svým okupovaným územím. A jak vyplývá z internetu Fialovy partaje, i tam je zběhlý ruský profesor považován za tzv. bezpečnostního experta na "Putinovo Rusko", ač s ním Alexander Vondra třeba konkrétně v záležitosti vybudování "evropské armády" ještě loni úplně nesouhlasil. (Další poněkud pomatenou předpověď budoucnosti od Piontkovského publikoval ČRo už v roce 2020 a najdete ji zde.)

V obsáhlém textu o "Macronově doktríně" je Trump několikrát označen za zrádce, a Biden de facto za rafinovaného polo-zrádce, který svými proradnými činy pomáhá Putinovi. A ani jeden prý Evropě, kterou se nyní Putin chystá napadnout, nikdy nepřijde na pomoc. Putinovi tajní agenti se prý už dokonce právě teď chystají aktivovat své "spící islamistické teroristické buňky ve Francii" a nechat je udeřit. Dva fašistické národy (Rusko a Irán), se podle textu, nyní chystají vyhladit dva hrdinské národy (Ukrajinu a Izrael).

Evropanům tak podle autorů Macronovy doktríny nezbyvá nic jiného, než se o porážku Ruska postarat sami. NATO má podle doktríny předat Ukrajině všechny své vysoce přesné zbraně – letadla, bezpilotní letouny, rakety dlouhého doletu, systémy protiletadlové obrany, a tanky – a její armáda, pak s nadšením dokončí zbytek Macronovy mise proti Rusku sama. "Hlavně žádný mír! USA musí trvat na eskalaci! Jakákoli deeskalace rovná se kapitulaci!" uvádí se v textu!



6. června 2024 zahájil Putinův generál Bek-Yevkurov důvěrná jednání s prezidentem Nigeru generálem Tiani o převzetí kontroly nad francouzskými uranovými doly v zemi! Koncepce energetické bezpečnosti EU Green Deal je přitom příštích 35 let postavena existenci nepřetržitých dodávek extrémně levného nigerského uranu do Francie, kde se má zpracovávat na palivo pro evropské jaderné elektrárny, a tímto palivem má být všude nahrazeno palivo ruské!

Macronovy poslední páteční a sobotní protiruské výpady a výhrůžky vysláním vojáků několika zemí NATO na Ukrajinu, stejně jako včerejší zveřejnění tzv. “Macronovy doktríny” mají svůj prostý a logický důvod. Počátkem června 2024 se v nigerském hlavním městě Niamey zjevil Putinův generál Yunus-Bek Yevkurov, nadřízený slavnějšího generála Averjanova, a osobně několik dní jednal s hlavou tamních proruských rebelů, generálem Abdourahamanem Tiani, který loni svrhl tamní prozápadní režim, a dalšími novými vysokými nigerskými státními činiteli. Z jednání nebylo vydáno žádné komuniké, ale jak z Paříže, tak z Moskvy i Washingtonu prosáklly důvěrné informace, že se jednalo “o rychlém převzetí francouzských těžebních zařízení a dolů na uran” do správy Skupiny Wágner. Podle informací, už od února 2024 drží francouzská státní společnost ORANO 10% svých provozních příjmů, (několik miliard EUR), v hotovosti na účtech, protože se obává “černého scénáře” převzetí

uranových dolů Ruskem. Podle schválené koncepce energetické bezpečnosti EU měla být celá Evropa příštích 35 let energeticky závislá na dovozu extrémně levného nigerského uranu, (drancoval se za méně jak 1/50 ceny na světovém trhu), a s tím teď má být rychlý konec. Vysoký diplomat orgánu OSN ve Vídni, který kontroluje převody skutečného vlastnictví jednotlivých dolů na uran, už tento týden potvrdil, že OSN si je vědoma převodů nigerských aktiv, ale neřekl, na koho. USA se nejvíce obávají, že by místo Ruska nigerské uranové doly ovládnul Irán. USA nyní rychle vyklízejí svou leteckou základnu v Nigeru. Podle ruských zdrojů napojených na SVR i Putina osobně, ale Washington tvrdě zatlačil na sousední africký stát Benin, přes který se tento nigerský uran vždy vyvážel do světa, a vláda Beninu odmítla povolit přes své území transportovat jiný než “francouzský uran”, nebo spíše “západní uran”. Ruská diplomacie proto zahájila jednání se sousedním Senegalem, kde už proruští rebelové před měsícem také vyhráli volby, a svrhli probruselskou kliku, aby povolila transport nigerského, ruského uranu přes své přístavy.



Minulý týden se v západní Africe také zjevil Putinův velmistr diplomacie Lavrov a začal domlouvat další podrobnosti převzetí kontroly nad těžbou bauxitu, zlata, uranu i ropy v celé oblasti. Francouzská perla – Západní Afrika, kterou Paříž bezostyšně po celá staletí drancovala na dřevě – se tak jako domino skládá do přátelského ruského objektu.

Celý minulý týden se navíc v oblasti pohybuje Sergej Lavrov. Ten postupně navštívil, nebo ještě navštíví, Burkina Faso, kde rebelové s podporou nigerských povstalců a Rusů loni také vyhnali Francouze. Čad, ve němž Rusové před pár týdny zajistili místnímu vůdci vítězství ve volbách. Tradičního spojence Kongo. A hlavně strategickou Guineji. Ta na severu sousedí s další proruskou enklávou Mali, která vyhnala Francouze jako první, a může tak přes ní putovat nigerský uran. Guinea je novým spojencem Ruska, a na svém území už Rusku svěřila kontrolu nad těžbou obrovských zásob bauxitu. Sousední Republika Sierra Leone také nyní zahájila s Ruskem jednání, aby Rusové převzali kontrolu těžby i na jejím území. Celá Západní Afrika tak letos stále rychleji míří od francouzského jha a drancování pod ruskou ochranu. Macron a hlavně jeho průmyslníci jsou z toho zděšení. Všem je jasné, že stálého přílivu stovek miliard EUR vydrancovaných ročně z Afriky do pařížských sejfů celá slavná sladká Francie rychle zkolabuje. A scénář, ve kterém už milionům neevropských přistěhovalců ve Francii nebude mít vláda z čeho vyplácet náklady na jejich luxusní lenošné živobytíčko, děsí Macronovu armádní generalitu ze všeho nejvíc. Ceny uranu na světovém trhu po vyhnání Francouzů ze země vzrostly na 17-ti leté maximum, jen díky tomu, že nová vláda chce nadále prodávat uran jen za tržní ceny, jak se naučila od Bruselu.



Lavrova ve Guineji přivítali 3. června na letišti velmi srdečně. V západní Africe jsou nyní Rusové takto vítáni takřka všude. ([Zdroj fotky.](#))

Video, jak zaživa uhoří celá ukrajinská osádka i výsadek přepravovaný v americkém obrněném vozidle M-133 – [zde](#). Video jak rychle skončí úderem ruského Lancetu ukrajinská “tažená houfnice” na granáty generála Pavla i s celou její obsluhou – [zde](#). Už v březnu jeden ze šéfu armádního vývoje z Pentagonu generál James Rainey napsal, že “tažená děla” už nepatří na bojiště, protože na něm nemají žádnou šanci.” Krátkodobé řešení je naložit děla na auta, jako francouzská houfnice Caesar. A moderní a dlouhodobé vyrábět jen obrněná dronům odolná extrémně přesná a dalekonosná děla. Proč Černochová ještě stále trvá na nákupu houfnic Caesar, je tak vskutku podivné. Video z velkého požáru po včerejším ruském útoku drony Shahed na sklad nafty v obci Гребенки u Kyjeva – [zde](#).

Pro dnešek vše. V úterý příští týden budeme s Petrem Hájkem [na Protiproudu](#) rozebírat novinky o válce na Ukrajině, tak krom analýz budu pro pořad připravovat i nějaké zajímavé postřehy a novinky. Na většinu mailů tak odpovím až ve středu. Nicméně můžete mi poslat, co Vás k tématu nejvíc zajímá. Maily čtu, ač nemám čas odpovědět

hned. Děkuji za ně i za podporu. Kdo analýzy čte, prosím zvažte možnost darem podpořit jejich pokračování. Těm, kdo přispěli moc děkuji. Na konci textu každé analýzy je zveřejněn účet pro dary. Mějte se krásně.

Je neděle 9. červen 06.24 ráno. Poslední pořady: V úterý 28. května na TV Bureš, [najdete zde](#). Ve čtvrtek 23. května na TV Bureš, [najdete zde](#). [V sobotu 4. května na TV Bureš s Josefem Skálou najdete zde](#). V sobotu 27. dubna na konferenci Jasan, [najdete zde](#). V sobotu 13. dubna s Josefem Skálou na TV Bureš [najdete zde](#). [V úterý 9. dubna pořad s Petrem Hájkem na Protiproudu, najdete zde](#). Na další maily jsem už odpověděl, zbytek snad už dnes večer. Mějte se krásně.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu